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c) Forskyvningen av ladninger i metallkula forer til at det danner seg overflateladninger
med flateladningstetthet
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_ Betrakt 2 uendelig lange parallelle
T elektriske ledninger med avstand d
é_ mellom sentrene som vist pa figuren.

De 2 ledningene har radius R (<< d).
Det elektriske potensialet pa den rette
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da veare gitt ved

! V(x) = gar ()

der x er posisjonen pi denne linjen regnet fra sentrum av den ene lederen,

og A er netto linjeladning pi den ene lederen med motsatt ladning pi den andre.
Hva er potensialforskjellen AV mellom de to lederne?

Et stykke av ledningsparet med lengde ¢(>> d) kan betraktes som en kapasitans
(kondensator). Beregn den tilhgrende kapasitansen C nir permittiviteten er ¢,

som for vakuum.




